

南京萝卜

打麻将的动机

来源:www.lifenanjing.com.cn·博客 发帖人:妖娆老太 发帖时间:9月12日13:08

老王老婆在楼下大声喊我,我从阳台探出头,只见她满脸笑容:“下午摸八圈呀?”听到这话,我就笑了。在这个小区里打麻将,我一直是替补,之所以是替补,不是因为打得不好,而是因为我不打麻将,这群老太太们输不起,早把我开除了在外了,只有三缺一时才会叫上我,搞得我只好学着年轻娃儿,在网上打起了麻将。

见我死不答,老王老婆急了:“你打还是不打呀?”

“今天怎么叫我打啦?”我问。

老王老婆是个心直口快的人,所以她的回答差点把我噎死:“听说你生病了,一般生病的人手气都比较背,我们今天想翻本!”

《南京纪事》网上开博客啦

《南京纪事》也想过把时尚瘾,如果您要耍点事儿,可以登录www.lifenanjing.com.cn,来建立您的博客,发表文章时只需选择“南京纪事”类别即可,我们会刊登点击率高的优秀稿件。

此外,您仍可通过电子信箱citystar111@163.com和邮寄的方法给我们投稿,地址:南京新街口正洪街18号东宇大厦现代快报《南京纪事》版。

小巷人物

来源:www.lifenanjing.com.cn·博客 发帖人:南京谷以成 发帖时间:8月23日14:38

桂芝在路口开这个报亭已经三年了。早先是老伴守报亭的,一次他站在凳子上支雨搭子,一脚踩空摔了下来,从此手脚便有点不很灵光了,一天有半天多要躺在光床上。桂芝舍不得把报亭让给别人,便自己来守。为了遥控老伴,她特地买了个小灵通。每天早上,她先到菜市场买菜,做生意的工夫抽空在报亭外的煤炉上炒好,中午的时候请修自行车的于师傅照看一下报亭,自己先把饭菜送到一站路远的家里,再回报亭吃饭。虽然天天要来回奔波好多次,但桂芝觉得生活很满足。

桂芝只有小学文化,报纸杂志上的东西她看懂的不多,很多时候也就是看看照片,还得戴老花镜才行,毕竟是五十六岁的人了。但这就足以使她成为一溜摆小摊子当中知识丰富让人敬佩的人,她指着报纸对卖煎饼的王大妈说:“你看看,你看看,广西发大水淹

同笑时代

晚上,打开电视机,正好是个英文节目。虽然我的英文水平很一般,可是平时遇到个英文节目总忍不住听两句,今天也不例外。

凝神听了会儿,忽然发现居然全听懂了,心里一阵狂喜,莫非前些日子的补习

卖报的桂芝

到齐腰深,河北却干旱得地都开裂了。我看啊,还是我们南京的风水好!”

报亭的生意马马虎虎,于是桂芝试着批一些口香糖、火腿肠、电池、电话卡什么的来卖,还在小煤炉上煮点茶叶蛋。谁知,竟然引来了小苍蝇。一天早上,她来开报亭,只见玻璃窗被砸了个大口子,里面被翻得乱七八糟。一清点,少了两袋火腿肠、四节电池、一包口香糖、十六张电话卡,还有两张学英语的光碟。老伴在电话里安慰她说:“有谁能跟着光碟学好英语,考上大学,也就值了!”民警说他们会尽快调查,但又批评桂芝:“你卖报纸就好好卖报纸,又倒腾这些干啥?工商法规有规定,这些都是不允许的。”允许不允许,桂芝也不卖了。她把玻璃配好,叫来了张告示,连同老伴的病历,都贴在里面。告示上写着:“里面只有生活用品,没有值钱的东西,请不要撬砸报亭。可怜可怜我们!”

后来,发生了一件事,差点儿让桂芝关了报亭。那天,她起大早开了报亭,等人来送当天的报纸。

路上车辆行人还都很少,突然,她听到“嘭”的一声,又听到“嘎”的一声汽车刹车的声音。她抬头一看,只见一个女孩被一辆白色轿车撞了,重重地摔在地上,而那辆车拐过路口跑了。整个过程也就几秒钟的工夫。

交警来处理现场时,找到了桂芝,问她看到刚才的车祸没有。她不知道为什么,就觉得有点紧张,脱口说道:“我正忙着分报纸呢,什么也没看到。”交警一走,她就后悔了。她不但看到了刚才的一幕,而且还记得白色轿车的车牌。她怎么说呢?

第二天,报纸上就登了这起车祸,说警方正在寻找目击证人,还配了一张女孩的照片,那么年轻,那么漂亮,跟仙女似的。“这孩子,还不知道在医院抢救得怎么样了。”一整天,桂芝心里乱如麻,错过了好多生意,煤炉上的茶叶蛋都煮糊了。

晚上,桂芝把住在河西的儿子也叫了回来,说准备明天去找警察谈谈。老伴支持她,可儿子却不大赞同,说要是将来遭人报复怎么办。桂芝一咬牙:“人心都是肉长的,大不了把报亭关掉!”

都听懂英语了

初见成效了?于是兴奋地告诉一旁看报纸的老公:“哈哈,电视上的英语我都听懂了!”老公从鼻子里哼了一声,全然不信,我不甘心地对他说:“不信,你过来嘛,电视上说一句,我给你翻译一句,你看对不对?”

老公终于走了过来,我就对着个电视给他翻译,正得意呢,老公忽然狠狠弹了弹我的脑门:“这种英语我也能听懂,你好好看看这是哪个台?”我仔细地看了看,这才看清电视左上角的几个小字:少儿频道。

三言二拍

我爸也是领导

丽子



郭喆图

周末同学全家来玩,吃过午饭大人聊天,两个小家伙在一边玩玩具。玩着玩着,同学五岁的儿子两手撑腰说:“我爸爸是领导,管好多人!”我儿子也不甘示弱:“我爸爸也是大大的领导,管好多多好多车子!”

“有人给我爸爸送月饼!你爸爸有吗?”同学的儿子叫起了板。我想这下儿子要没有下文了,果然,儿子小脸憋得通红,嘟着嘴不知如何回答。

我正准备上前劝两人不要吵了,只见儿子双目圆睁,底气十足地大叫:“也有人送

东西给我爸爸!”我正纳闷儿子此话出何在,只见儿子径直走到冰箱跟前,打开冰箱门,指着里面花花绿绿的喜糖说:“看,这些都是人家送给我爸爸的,还是巧克力的!”

我晕!老公单位年轻人多,扎着堆结婚,老公就得赶场子似的往一家家酒店跑,每次吃完酒席回来,都会带几包喜糖给儿子,喜糖越积越多,我就把它们全部塞进冰箱里了。这哪一包喜糖不抵我们全家半个月的生活费呢?其实,老公只是厂里区一一看车的,人家能请是看得起咱啊!

有点出格

魅力换劳力

陆洋

这天,我去超市买瓶洗发水,可怎么也找不着,心里不禁嘀咕,昨天看到这个货架上还有不少,现在怎么一瓶都没有了。正在犯疑,对面走过来两个女店员,我迎上去问她们:“洗发水怎么找不着?”她们却一言不发,只是抬头看了看货架顶上的一只大箱子,接着又把求助的目光投向了我不说,洗发水就在上面。

看着她们体态娇小楚楚

可人的样子,我义不容辞地冲上前,挽起袖口,掂起脚尖就去搬箱子。箱子可真沉,我费尽九牛二虎之力才把它搬下来。

等我迫不及待地把箱子打开,却发现是整整一大箱的肥皂。我气急败坏地问:“洗发水呢?”那两个女店员连拍脑门,作恍然大悟状:“原来你是要找洗发水啊?”说着,其中一个转身从货架拐角处拿出洗发水。

南京中天旅行社 国庆不涨价 比质 比价 比服务. Advertisement for various travel packages including tours to Zhejiang, Anhui, and other regions.

南京原野 诚信旅游. Advertisement for domestic and international flights, including routes to Beijing, Shanghai, and other major cities.

南京海外国际社 南京时尚. Advertisement for travel services, including tours to Beijing, Inner Mongolia, and other destinations.